OEZ‘ Projekt : Liptovsky Mikula® - Bodice - TS JelSie Ing. Slatka
Autor : Ing. Tomag Slotka, EUB, s.r.o Datum 1 5.2.2021

Vieobecné informicie a sipiska materialu Stor : SICHRA

Siet TH, menovité napatie AC 230 / 400

Ma averenie selekbvity bali pouzité ddaje wirobou

Ma wipodet boli pouZité nazledujdce nomy : STH 33 2000-4-41:2007, PME 33 0000-1:2011, STM 33 2000-4-43:2010 2 STH 33 2000-5-52201 2
Ma zobrazenie vypinacich charaktenstik boli pouzité Odaje wirobou

Charaktenstiky si vedeng v 75% pridoveho rozphylového pasma

Ma wipodet skratoy bola pougita STH EM B0909-0:2003

Sapizka strojov, pristiojoy a vodiCoy

Wietky pristioje 0 uvedené iba v zakladnom vyhotoveni

Doplnkoveé prizlugenstvo najdete « kataldgu alebo Konfiguratore OEZ

Priztraje oznadeng * nemajd Oplné typové oznacenie a j& nutné ich wehladat « kataldou alebo Kanfigurétare OES
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Selektivita istenia

Friztroj

Poznémka

Ing. Slotka
Di&turn - 5.2.2021

Sdbar : SICHR
Siet TN, Un =230/ 400%
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TOHRZEE 22/0.42 In=6394  Sr=50kVA [k"=1.71 kA

2 =242/420
1-AYEY 44120

Vodl=23% uwk=4%  ip=284kd
lz=2124 tm=35"C Ik"=162k& 10mwvovaduchu [E)
dU=01% Prek®s®  p=273ka

ED250M-DTY3 Ih=1004 IR =E69A lcu=36ka IR =634, restart = T, li = xR

1-AYEY 4uil

Yivod P=45
| =E8.44

ip=2.78 kA
lz=1804 tm=40°C Ik"=9724 285 mwo vaduchu (E]
dU=40% Prek®s? p=1.42ka

ki #B =45 kW cosfi=0.951k"= 972 4
U=396Y([Un-09% B=1 ip=142kA
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Projekt : Liptovsky Mikula® - Bodice - TS JelSie Ingy. Slotka
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OEZ Impedanéné sluéky Diétum - 5.2.2021
Sibor : SICHRA
£ apnjenie Friztroj Poznémka Sief TH, Un =230/ 400%

m @ TOHNRZES 22/0.42 In=B34  Sr=50kva [k"=1.71 kA
U2 =242/420% dl=23%

Lz 1 TATKY 46120 1z=2124 tm=35°"C Ik"=1.68k4 10 m vo vaduchu [E)
i 10m, [E] dU=01% Pt<k®s®  ip=278kA

103 BDZSOM-DTYE In=1004 IR =634 lcu=36kA IR =634, restart = Tjtl, li = 4R
% Z2(0,4] = 756 mOhm, la = 305 A, R(50v/5:) = 164 mOhm

285m T 1ATKY 470 lz=1504 tm=40°C IK"=9724 0K Zav < Zs(0.4s) [ 367 mOhm < 756 mOhm, 2/3 25 = 504 mOhm |
1 285 m, [E] dU=40% FFt<k?s®  ip=142kaA

1.25 WYivod P=d5kw «B =45 kw cosfi=0951k"=9724 0K Zav < Zs(0.4s) [ 387 mOhm < 756 mOhm, 2/3 25 = 504 mOhm |
! |=6844 U=39BY[Un-09% BE=1 ip=142kA
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